



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO  
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 013/2018**

A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Anexo VI ao Edital PROGEP/REITORIA/IFS Nº 13 de 21/12/2018, com extrato publicado no DOU em 24.12.2018, Seção 3, pág. 53, considerando o processo IFS nº 23060.003291/2018-16,

Onde se lê,

**ANEXO VI - EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 13/2018**

**Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação, por tempo determinado, de Profissional Técnico Especializado em Linguagem de Sinais**

**PONTUAÇÃO PARA A PROVA PRÁTICA**

<b>Nome do(a) Candidato(a)</b>	
--------------------------------	--

ETAPAS	CRITÉRIOS	Pontuação Máxima	Avaliador 1	Avaliador 2	Média Aritmética
1	<b>Fluência em LIBRAS:</b> Apresentação pessoal e profissional – até 05 (cinco) minutos. O candidato deverá realizar uma apresentação pessoal, em LIBRAS, na qual poderá fazer sua identificação e falar sobre sua formação. A banca poderá fazer arguições sobre a atuação do candidato na comunidade surda e sobre suas experiências profissionais.	20 Pontos			
2	<b>Interpretação Português – LIBRAS:</b> O candidato inicialmente assistirá a um vídeo de até 5 (cinco) minutos, gravado em Língua Portuguesa e, em seguida, ele assistirá novamente ao vídeo realizando a interpretação simultânea para LIBRAS.	40 Pontos			
3	<b>Interpretação LIBRAS – Português:</b> O candidato inicialmente assistirá a um vídeo de até 5 (cinco) minutos, gravado em LIBRAS e, em seguida, ele assistirá novamente ao vídeo realizando a interpretação simultânea para a Língua Portuguesa.	40 Pontos			
<b>Total Geral da Prova Prática (até 100 pontos)</b>					

Aracaju/SE, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
**Avaliador 1**

\_\_\_\_\_  
**Avaliador 2**

Leia-se,

**ANEXO VI - EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 13/2018**

**Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação, por tempo determinado, de Profissional Técnico Especializado em Língua Brasileira de Sinais**

**PONTUAÇÃO PARA A PROVA PRÁTICA**

<b>Nome do(a) Candidato(a)</b>	
--------------------------------	--

Etapa	Descrição	Critérios de Avaliação	Avaliadores		Média Aritmética
			1º	2º	
1.	<b>Fluência em LIBRAS:</b> Apresentação pessoal e profissional – até 05 (cinco) minutos. O candidato deverá realizar uma apresentação pessoal, em LIBRAS, na qual poderá fazer sua identificação e falar sobre sua formação. A banca poderá fazer arguições sobre a atuação do candidato na comunidade surda e sobre suas experiências profissionais. (Até 20 pontos)	<b>Vocabulário</b> (Até 10 pontos)			
		<b>Expressão facial e corporal</b> (Até 10 pontos)			
<b>Total para a Etapa 1 (Máximo 20 pontos)</b>					

Etapa	Descrição	Critérios de Avaliação	Avaliadores		Média Aritmética
			1º	2º	
2.	<b>2.1. Definição do vídeo</b>	<b>Sorteio (1 a 10)</b> Vídeo sorteado ( )	-----	-----	-----
	<b>2.2. Interpretação Português – LIBRAS:</b> O candidato inicialmente assistirá a um vídeo de até 5 (cinco) minutos, gravado em Língua Portuguesa e, em seguida, ele assistirá novamente ao vídeo realizando a interpretação simultânea para LIBRAS. (Até 40 pontos)	<b>Equivalência discursiva entre Libras e Língua Portuguesa</b> (Até 20 pontos)			
		<b>Adequação de vocabulário, do conteúdo e da Gramática</b> (Até 20 pontos)			
<b>Total para a Etapa 2 (Máximo 40 pontos)</b>					

Etapa	Descrição	Critérios de Avaliação	Avaliadores		Média Aritmética
			1º	2º	
3.	<b>3.1. Definição do vídeo</b>	<b>Sorteio (1 a 10)</b> Vídeo sorteado ( )	-----	-----	-----
	<b>3.2. Interpretação LIBRAS – Português:</b> O candidato inicialmente assistirá a um vídeo de até 5 (cinco) minutos, gravado em LIBRAS e, em seguida, ele assistirá novamente ao vídeo realizando a interpretação simultânea para a Língua Portuguesa. (Até 40 pontos)	<b>Equivalência discursiva entre Libras e Língua Portuguesa</b> (Até 20 pontos)			
		<b>Adequação de vocabulário, do conteúdo e da Gramática</b> (Até 20 pontos)			
<b>Total para a Etapa 3 (Máximo 40 pontos)</b>					

<b>Total Geral da Prova Prática (Etapa 1 + Etapa 2 + Etapa 3)</b>	<b>Máximo 100 pontos</b>	
---	--------------------------	--

Aracaju/SE, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
1º Avaliador

\_\_\_\_\_  
2º Avaliador

Aracaju, 11 de janeiro de 2019

**José Espínola da Silva Júnior**  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas